Uzasadnienie Uchwały Nr X/59/15 
Rady Gminy Wąwolnica 
z dnia 26 października 2015r. 


W związku z przeprowadzoną analizą oceny aktualności  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Wąwolnica, uchwalonego Uchwałą Nr XXXVIII/249/02 Rady Gminy Wąwolnica z dnia 12 września 2002 roku (Dz.  Urz. Województwa Lubelskiego z dnia 18 października 2002 r. Nr 122, poz. 2646) oraz w nawiązaniu do Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Wąwolnica przyjętym przez Radę Gminy Wąwolnica uchwałą Nr XXXVIII/206/14 z dnia 26 sierpnia 2014 r., po rozpoznaniu  wniosku w sprawie zmiany w/w miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, podjęto Uchwałę Nr XXIX/150/09 Rady Gminy Wąwolnica z dnia 24 kwietnia 2009 r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Wąwolnica, którą zmieniono Uchwałą XLV/229/10 Rady Gminy Wąwolnica z dnia 10 listopada 2010 r., Uchwałą Nr XXXIV/187/14 Rady Gminy Wąwolnica z dnia 27 marca 2014 r. oraz Uchwałą Nr IX/47/15 Rady Gminy Wąwolnica z dnia 27sierpnia 2015 r.

Po podjęciu niezbędnych czynności określonych przepisami prawa przystąpiono do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru określonego ww. uchwałami. Projekt planu został pozytywnie zaopiniowany przez przedstawicieli oraz samorząd gminy.


Projekt planu uzyskał wymagane przepisami pozytywne opinie oraz uzgodnienia odpowiednich instytucji. 

Projekt planu wyłożono do publicznego wglądu. W wyznaczonym terminie zbierania uwag do projektu planu nie wpłynęła żadna uwaga. 

Stwierdza się, że uchwalenie Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, miejscowość Rąblów cz. II  jest zasadne.

